

民政干部遗弃乞丐致其死亡

原来是为应付上级卫生检查 终审被判刑2年

陕西省宁陕县一民政干部为迎接上级检查，雇人将一名重病乞丐拉到邻县柞水县遗弃。商洛市中级人民法院日前作出终审判决，原广货街镇民政干部谏大林犯玩忽职守罪，被判处有期徒刑2年。

去年6月29日，陕西省宁陕县广货街镇民政干部谏大林得知在广货街镇政府附近有一流浪乞丐。发现这名流浪乞丐身体极度虚弱，

且已不能行动后，谏大林不仅没有按照规定进行积极救助，而是考虑到马上就有上级来进行卫生检查，因此安排出租车司机姜某和补轮胎个体户郭某将流浪乞丐送往邻县柞水县地界秦岭深山中丢弃。由于流浪乞丐未能及时得到救助，于次日死亡。

去年12月，柞水县人民法院一审认为，谏大林身为镇政府民政干部，负有对流浪乞丐人

员救助的职责，但其在处理救助流浪乞丐人员的过程中，不是积极采取救助措施，反而雇人将流浪乞丐人员遗弃，致使该名流浪乞丐人员未得到及时救助死亡。谏大林的行为已经构成玩忽职守罪，判处其有期徒刑2年。

谏大林不服一审判决并提出上诉后，商洛市中级人民法院驳回了上诉，维持一审判决。

据新华社电

画家吴冠中位居胡润艺术家身价排行榜之首

2008胡润当代艺术榜3月1日在首都博物馆首发。89岁著名画家吴冠中2007年公开拍卖的作品，总成交额逾3.7亿元，高居榜首。来自台湾地区的雕塑家朱铭去年的作品成交额约1.75亿元，名列第七，他也是榜单上唯一来自港澳台地区的艺术家。

这份艺术榜以2007年全年在世中国艺术家的艺术品公开拍卖市场价格(包括拍卖中介费)为依据，共列出了排名前50位的艺术家。排名第二的是中国少壮派油画家张晓刚，去年作品成交额达2.88亿元；旅法油画大师赵无极名列第三，其作品成交额达2.84亿元。

从艺术门类看，上榜的50位艺术家以油画家为主，国画家和雕塑家合计仅11位。 本报综合报道

速览中国

湖南将选拔“70后”厅级后备干部

3月1日，在湖南省组织工作会议上，湖南省领导表示将构建科学的干部选任机制，大胆选拔一批上世纪70年代出生的厅级后备干部，培养选拔一批35岁左右的县(市、区)党政正职。 据《长沙晚报》

内蒙古赤峰市原市长被罢免

内蒙古自治区赤峰市原市长徐国元因涉嫌严重违法违纪问题，3月1日被赤峰市人大依法罢免市长职务。

据介绍，徐国元的主要问题发生在赤峰市新区开发建设中，在规划、立项、审批土地、建设以及有色金属矿产资源开发中涉嫌受贿。

据新华社电



3月1日，在成都街头，“跟走团”成员悄悄跟在一行人(左一)身后。

没啥意思，就是跟着你走走 成都街头出现“跟走团”

“跟在陌生人身后排成一列齐步走”这个看似既无意义又无厘头的活动，3月1日便在成都春熙路“上演”，此次活动，得到了不少成都年轻人的响应和参与。“跟走团”活动组织者说：“没有想那么多，就是大家出来玩玩而已。”

这个活动的规则就是大家排成一列整齐的队伍，随机确定前方逛街的陌生人后，便开始跟着他(她)走，他(她)干什么，跟在后面的团员必须做出同样的动作并始终统一。直到前面的“无辜”路人发现后，众人须做鸟兽状快速散开，一轮游戏也宣告结束。如果没有被发现，便可以一直跟着他(她)，或者在途中快速变换对象。

据《天府早报》

通通有
www.totyou.net
招聘 健康

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

诚聘工作人员
要求:48岁以下,高中以上学历,经录用后待遇1500元以上,享有医疗与退休保险,作息时间能自由支配。
联系电话:15890103902

聘 社区服务人员
管城区6名 金水区8名
中原区8名 二七区6名
惠济区6名
电话:13674975623

诚聘
本公司因业务发展需求,现诚招:
销售内勤 助理
售后服务专员 业务精英
要求:年龄25-45岁,高中以上学历。
待遇:医疗+养老+双休等
电话:13949127186 杨玫

诚聘
★客服经理2名 大专
★客服人员5名 高中
★行政助理2名 高中
联系人:刘彩 65951844
13733843039

张氏脊柱聘
本院因发展需要,诚招管理及业务操作人员若干(针推专业优先)待遇面议。
地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门大厦C座10楼1011室
联系电话:68633185 13513807581

达丰公司招聘启事
达丰公司作为业界领先的人才服务商,从事创新型职业、人才派遣等业务,根据业务需要,现招聘以下人员:
一、办公文员两名 要求:男女不限,形象气质佳,大专以上学历,有良好的语言表达能力和文字功底,沟通组织能力强,具有较强的团队精神,计算机专业优先。
二、业务主管若干名 要求:大专以上学历,具有较强的语言表达能力和沟通能力,能够独立解决问题,无不良品质及作风,具有较强的团队精神,具有招生招工经验者优先。待遇面议,非诚勿扰。
联系电话:0371-60972766/88/99 联系人:谢老师 伊老师

皮肤顽癣
老中医王克俭主任医师经过多年的临床经验采用纯中药制剂,三联疗法专治各种顽固性皮肤病,专家坐诊,主治各种顽癣、银屑病、湿疹、皮炎、外阴白斑、痒痒症、体股癣、皲裂、各种疣、祛斑、祛痣、美白,疗效确切可靠,无副作用,不易复发。
郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费,愈后发卡。
电话:68773055 68632868 地址: 华山路与淮河西路交叉口西300米路南65301部队门诊部

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微管微创可视无痛人流手术费

我们的宗旨: **疗效更好! 价格更低! 服务更好!**

地址: 郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。 61285333
乘:52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 健康热线: 0371-67167999

将上调内地生奖学金,更注重考生独立思考和反应能力 “艳照门”等热点话题将成港校面试题

虽然高额奖学金并非多数内地考生选择就读港校的第一要素,但在3月1日国贸开张的“中国国际教育巡回展”上,家长和考生仍直接感受到港校内地招生源的“银弹”威力。香港城市大学、香港教育学院等高校纷纷上调内地生奖学金额度。部分高校表示,“艳照门”事件等社会热点话题很可能成为面试题。

香港理工大将增加全额奖学金名额
今年不少香港高校上调了内地生奖学金。香港城市大学将“状元奖学金”额度从去年的44万港元上调为48万港元,还首次对成绩优秀、获得国际一级运动员称号的考生设了“运动员奖学金”。
香港理工大学校长潘宗光介绍,去年香港理工大学面向内地考生提供了约100个全额名额,“今年将视考生情况,再增加一些”。香港浸会大学有关负责人表示,该校奖学金数量今年相对稳定,但额度会提

高,其中最高奖学金将提高到每年11.5万港元。

录取不受平行志愿影响
今年北京高考志愿填报将进行调整,预计实行部分平行志愿。今年香港城市大学仍将通过高考统招提前批次录取内地考生。该校相关负责人表示,平行志愿录取不会影响提前批次录取。而多数实行自主招生的香港高校表示,自主招生的院校也不会因志愿方式调整受影响。香港浸会大学负责人表示,教育部要求港校录取在7月7日前结束,预计香港高校录取结果将在7月初公布。
在港校面试时最看重的并非英语水平。“考生要具有独立思考、反应敏捷等素质。”香港浸会大学有关负责人称,在面试时,考生将被要求针对一些社会热点,如“艳照门”事件发表看法。

据《北京晨报》

山东破获两起传播不雅图片案 一男子传播千张淫秽图片被刑拘

近日,山东淄博市、泰安市公安局网监支队破获两起传播不雅图片案件,两名男子被拘留。

2月13日,淄博市公安局网监支队巡查发现,2月12日,该市一网民“你很无聊”在中华宽带论坛发帖“CGX图片全集”。通过调查发现,该发帖人为淄川区25岁的韦某。根据鉴定,韦某传播淫秽图片1174张,因涉嫌传播淫秽物品罪,其已被刑事拘留。

2月14日,泰安市公安局网监支队发现,有人在百度QQ吧上提供QQ个人空间的链接和密码,故意传播淫秽图片信息。网监部门立即开展侦查,于当天将21岁的泰山区男子李某抓获归案。李某交代,为了增加自己QQ空间的访问量,从2月10日起在互联网QQ个人空间上故意传播不雅图片180多张。2月15日,李某被泰安市公安局处以治安拘留10日并处3000元罚款。

据新华社电